[TPEOBPA3OBATEIJI
OABJIEHA TNMTPOMb

Lseriuapckas komnaHus  Trafag BeayLwum

MeXayHapoaHbIM NOCTaBLUMKOM BbICOKOKa4Ye€CTBEHHbIX CEHCOpPOB U

ABndaeTca

KOHTPONbHO-U3MEPUTENbHBIX NPMOOPOB ANS M3MEPEHVs AaBneHUs
n TemnepaTypbl. OTnuuuTenbHas 4YepTa npeobpasoBaTens
NAT 8252 -
TOHKOCIOWHbI CEHCOP Ha CTanu OT XOPOLLO 3apeKoMeHOBaBLLEro

naBneHus CBEpPXHaAEXHbIi U  MNPOYHbIN

ceba NAT 8251. BoamoxHoe 6narogapsi HoBou paspaboTke
ASIC TX uamepeHve AaBneHWs B LUMPOKUX TeMnepaTypHbIX
amnanasoHax o 125°C , a Takke coxpaHeHune paboTocnocobHOCTM

npu TpoiiHOW neperpy3ke [aBrieHUs OenalT ero uaeanbHbIM
peLueHreM Ansi o6LUMPHOTO CneKTpa NPUMEHEHMWIA.

O6nacTtu npuMeHeHns

® MawuHocTpoeHne

® [vppasnuka

® OrTonneHue, BEHTURALUSA U
KOHAMLUMOHMPOBaHME BO3adyxa

® XonopunbHoe obopyaoBaHue
® TexHonoruun NpovnsBoAcCTBa

® BopgoouuncTka

NAT 8252

D

LLUNEHHbLIN

OTnnuunTenbHble 0cCOOEHHOCTHU

® OuyeHb KOMMAKTHasA KOHCTPYKLMS
® [lonHoCTbio CBapHas cucTema CeHcopa Ha ctanu 6e3

AONOJIHUTESIbHbIX yl'lJ'IOTHVITeJ'IeVI
[ ] npeBOCXO,D,HaH gonroepeMeHHasa cTabunbHoOCTb
® Bebicokas yCTOVNVIBOCTb K JaBJIEHUIO Neperpy3ku

TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKU

MpuHUMN nsmepeHus TOHKOCHOWHBIN CEHCOp Ha cTanu

HunanasoH nsmepeHus 0..25p000..600 6ap

BbixogHow curHan 4..20mA,0...10B;0...5B;

1...6B;0,5..4,5 B (patnomeTpuny.)

TouHocTb npun +25°C +0.5 % BN
Temnepatypa cpegbl —40 ... +125°C
Temnepatypa —40 ... +125°C

OkpysatoLLiei cpefibl (Kabenb MBX 22: -5 ... +60°C)

Kabenb MonunypeTtaH 24: —40 ... +70°C)

Trafag Sensors & Controls
LLIseriuapus

WHpycTpuwcTpacce
11 8608 BybuKoH

Ten. +41 44 922 32 32
dakc+41 44 922 32 33

www.trafag.com
trafag@trafag.com

sensors@controls

07/2014

Cneundmrauns H72303e

[MNoanexut nameHeHnsm


http://poltraf.ru/davlenie/datchiki_davleniya/nar8252/

NAT 8252

8252. XX XX XX XX XX XX

Ownana3oH OvanasoH  [aBneHue Paspywaiouee AvanasoH [aBneHue Paspywarowee

T~ R
0..25 7.5 50 75 0..30 90 700 G5
0..4 12 60 76 0..50 150 850 G6
0..6 18 100 77 0...100 300 1450 G7
0..10 30 200 78 0..150 450 2500 G8
0..16 48 200 79 0...250 750 2500 G9
0..25 75 300 80 0 ...400 1200 4000 HO
0...40 120 300 81 0...500 1500 4000 H1
0..60 180 400 82 0 ... 1000 3000 5000 H2
0...100 300 500 83 0...1500 4500 7000 H3
0...160 480 750 85 0 ...2000 6000 10000 H5
0...250 750 1000 74 0 ...3000 9000 14500 G4
0...400 1000 2000 84 0 ...5000 12500 21750 H4
0...600 1500 2500 86 0...7500 18750 29000 H6
Onuusa 5P: MaTukpaTHas

neperpy3ska AaBrieHUst

0..25 12.5 60 55
0..4 20 100 56
0..6 30 200 57
0..10 50 200 58
0..16 90 300 59
0..25 125 300 60
0...40 200 400 61
0..60 300 500 62
0...100 500 750 63
0...160 800 1000 65
CeHcop W36bITouHOE AaBneHne 25
[MpucoenmnHeHne G1/4” c BHelwHei peabboii, ynnotHeHne: DIN 3869 (akceccyap 61/83) 17
K npoueccy 1/4"NPT c BHeluHen pe3bboii 30
7/16"-20UNF ¢ BHyTpeHHel peab6oii DIN 3866 (Laposoii oTkpbisaTtens) 4) 24
R1/4" ¢ BHewHelt pesb6oii 1ISO 7-1 (DIN 2999) 9 19
R1/8" ¢ BHewHel peab6oii ISO 7-1 (DIN 2999) ® 16
M10x1 c BHeLUHel pe3bboi 32
9nekTpuyeckoe OMEKTPOLUTEKeP, MPOM. CTaHAAPT, PacCT. Mexay KoHTaktammu 9.4 mm, Mat. PA 01
nopknoveHne  OnektpowTekep M12x1, 4-wrbipeson, Mat.PA 32
OnexTpowtekep M12x1, 5-wrbipeson, MaT.PA 35
Ka6enb IP67, Mar.: MBX 7 22
Kab6enb IP67, Mar.: MonnypeTaH 24
Kab6enb IP67, Mar.: EPD Raychem FDR25 7 08
BbixogHou BbixoaHoW curHan ConpoTuBneHue Harpy3ku | (PaGouui Tok) U (Hanpsxenue)
curHan 4 20MA Cw. rpachuik 24(9..32)B 19
0..5B >250kQkU <20 vA 24 (15...32)B 14
1..6B 25.0kQkU <20 MA 24(9..32)B 16
0..10B 250kQkU <15 vMA 24(9..32)B 17
0,5 ... 4,5 B (paTomeTp.) 250kQkU <10 mA 5(4.75...5.25) 23

trafag

H72303e cTpaHuua 2/6 sensors@controls



NAT 8252

8252. XX XX XX XX XX XX

Akceccyaphkl  OneKTpudeckuii wrencens M12x1, 5-wrbipesoit 2 33
OneKTpyUYecknin LWTencens Npom. ctaHaapT ) 34
Oemndpep nynscaunin @ 1.0 mm & 40
Oemndep nynscaunin @ 0.4 mm & 44
YnnotHenve FPM, -18...+125°C 61
YnnotHenne EPDM, -40...+125°C 63
YnnotHeHnve NBR, -25...+100°C 83
CneumanbHoe anekTpuyeckoe noakntoderve: Beisog 1 He ucn. , BeiBog 2 +, BeiBog 3 3asemnexve, Bbiog 4: - (Tonbko ans 20
BbIXoAHOro curHana 19 anekrpuyeckoro wrekepa 01, npom. ctaHaapT)

CneumanbHoe anekTpuyeckoe noakntodeHne: Boioa 1 He ucn. , BoiBog 2 +, BeiBog 3 3asemnexune, BbiBog 4: - (Tonbko Anst 91
BbIXOZAHOrO curHana 14, 16, 17 anektpuyeckoro wrekepa 01, npoM. ctaHaapT)
CneuvnanbHoe anekTpuyeckoe nogknioyeHune: Beiog 1 +, BeiBoa 2 3asemnexue, Beisog 3 -, Beisog 4 He ucn. (Tonbko Ans 96
BbIXOZHOrO curHana 14, 16, 17 anektpuyeckoro wrekepa 32, M12x1, 4-wTbIp.)
CneumnanbHoe anekTpuyeckoe nogkntoveHune: BoiBoa 1 +, BeiBog 2: -, BeiBog 4 3asemnexune (Tonbko E
[Ons BbIXOAHOrO curHana 19 anektpuyeckoro wrekepa 32, M12x1, 4-wtbip.)
CneuwnanbHoe anekTpuyeckoe nogknodexune: Beisog 1+, Beisoa 2 -, Beisoa 3 He ucn., BeiBog 4 3azemnenve (Tonbko Ans

E2
BbIXOZHOTrO curHana 14, 16, 17, 23 anektpuyeckoro wrekepa 32, M12x1, 4-wTbIp.)
OnvHa kabens 0.5 m =}
OnvHa kabens 1.5 m 1™
[OnuHa kabens 2.0 m 2M

' HecTaHAapTHbIM Avana3oH AaBneHus - o 3anpocy

2 inst anekTpuyeckoro noaknioyexHuns 32 n 35

3 [Ina anekTpuyeckoro noakntovenHms 01

4 NonycTuMblii Avana3oH AasneHusi He 6onee 60 6ap npu neperpyske gaenexns 120 6ap
% [lonycTUMbIN Anana3oH AaeneHns He 6onee 160 Gap

9 Tonbko ans npucoeanHexunin 17, 30, 32

/' AnuHa kabensi cM. akceccyapbl

8 Tonbko Ans npucoeanHeHns k npoueccy 17 (G1/4” BHeww.)

CrtaHgapTHasA npoAyKuus (Cpo4YHasa AocTaBKa)

Howmep Kon Onana3soH Makc. HanpsikeHne  ToyHOCTb npu
AaBrneHus naBreHue [B] 25°C
[6ap] neperpysku [%]
[6ap]
NAT2.5A 8252 75 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..25 7.5 9..32 +0.5
NAT4.0A 8252 76 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..4 12 9..32 +0.5
NAT6.0A 8252 77 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..6 18 9..32 +0.5
NAT10.0A 8252 78 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..10 30 9..32 0.5
NAT16.0A 825279 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..16 48 9..32 +0.5
NAT25.0A 8252 80 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..25 75 9..32 +0.5
NAT40.0A 8252 81 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0...40 120 9..32 +0.5
NAT100.0A 8252 83 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0...100 300 9..32 0.5
NAT250.0A 8252 74 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0...250 750 9..32 +0.5
NAT400.0A 8252 84 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0...400 1000 9..32 +0.5
NAT600.0A 8252 86 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0 ...600 1500 9..32 +0.5
*NAT2.5V 8252 75 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..25 7.5 9..32 0.5
*NAT4.0V 8252 76 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..4 12 15...32 +0.5
*NAT6.0V 8252 77 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0.. 18 15...32 +0.5
*NAT10.0V 8252 78 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..10 30 15...32 +0.5
*NAT16.0V 825279 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..16 48 15...32 0.5
*NAT25.0V 8252 80 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..25 75 15...32 +0.5
*NAT40.0V 8252 81 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..40 120 15...32 +0.5
*NAT100.0V 8252 83 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0...100 300 15...32 +0.5
*NAT250.0V 8252 74 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0...250 750 15...32 0.5
*NAT400.0V 8252 84 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0...400 1000 15...32 +0.5
*NAT600.0V 8252 86 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0...600 1500 15...32 +0.5

trafag

H72303e cTpaHuua 3/6 sensors@controls



NAT 8252

OCHOBHbIe XapaKTepucTuku

TouHocTL O6was norpelHocTb npu -25 ... +85°C +1.75 % BIMA
TouHocTb npu 25°C + 0.5 % BN
NLH npu 25°C (BSL) +0.2 % Brn
Hynesasi Touka n gnanasoH TC +0.03 % .BMnu/iK
[onroBpemeHHas ctabunbHocTb 1 rog <+0.2 % Brnu
3nekTpuyeckue BbixopHol curHan/ HanpsikeHvie 4 ... 20MA: 24 (9...32)
XapaKkTepucTukn nuTanmua 0...5B: 24 (9...32)

Bpewms oTknuka

1..6B:24 (9...32) B
0..10B:24 (15..32) B
0,5...4,5 patnomeTpuu.,

10 ... 90% Unutanune: 5+ 0.25 B

Tun. 1 mc/10...90% HoMMHanbHOro AaBrneHus

Bec

YnnoTHUTENb

Bapepkka BKIHOYEHNS 100 Mmc
YcnoBus okpyxatoLyen Temnepatypa cpegbl —40 ... +125°C
cpenbl
Pabouas Temnepatypa —40 ... +125°C
(Kab. MBX 22: -5 ... +60°C)
(Kab. Monwnypetan 24: -40 ... +70°C)
CreneHb 3almTsl ! Mut. IP65
BriaxHocTb He 6onee 95%, OTH.
Bubpauus 15 g RMS (20...2000 IMy)
25 g cuH (80...2000 I"w), 1 Okt./min, (npu 25°C)
Yaap 50g /11 mc
AnekTpomarHuTHas M3nyyeHune EN/IEC 61000-6-4
COBMECTUMOCTb
YcToumBoCcTb EN/IEC 61000-6-2
MexaHuuyeckue CeHcop 1.4542 (AISI630)
XapaKTepPUCTUKU

Kopnyc/ npucoeauHeHue k npoweccy

OneKTpUYecKuii LUTekep

MOHTaXHbIN KPYTALLMIA ANeMeHT

1.4301 (AISI304)
FPM/EPDM/NBR

CM. nHdpopmaumio Ans 3akasa
~50r

25 Hm

1 Mpy yCroBmMmn yCTaHOBKN COEAMHEHUS C BHYTPEHHEe pe3bGoi CornacHo MHCTPYKLMK

TOYHOCTb N3MepeHus

5
4
[~ -
33 — —+
) = L =
g I s ~ — | _1+—
A —_—
oo4+—~4+ - —4 - |—f- =44 — - 4— - — |
o, [ S —
T, I — — L — 1 |
|2 3 = — L
-4 - — -
-5
30 20 40 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
He 6onee — — Tun. Tewmn. (°C)

ObLuas norpeLuHocTb [
npu (-25...+85)

H72303e

cTpaHuua 4/6

sensors@controls



[[@abapuTHbIN YepTex

NAT 8252

|

|

I

‘
M1

018.8

8252 XX XXXX.32.XX. XX

M12x1

34 27.5

018.8

8252 XX.XXXX.35.XX.XX

8252 XX XX17 . XX XX. XX
19
10
—\
=
=111
—
@‘_
o~
Zla
8252 XX XX19. XX XX.XX
‘ 54 .60
o
o~
[S)
:

8252 XX XXXX.XX.XX.33

H72303e

1/4" NPT

8252 XX.XX30.XX.XX.XX

R1/8"

;(\l

O\‘
—|—
=

8252 XX.XX16.XX.XX.XX

Makc. 5 Mm 26

M3

8252 XX XXXX.XX.XX.34

cTpaHuua 5/6

— \HEE=E

018.8

13.5
4.5
=
=
=
Q|
2
~
o~
2RSS
8252.XX.XX24 XX XX.XX
20.1

_
o | o -1
=K

—

> —

N

Sls

8252 XX.XX32.XX.XX.XX

sensors@ controls



NAT 8252

ANeKTpuyeckoe NoakoyeHne

3awmTa / AneKkTpuyeckoe NoAKnNYeHe

1P65 7™ IP67 ™) P67 P67
[Mpom. craHgapT M12x1 Kabenb Kabenb
EN175301-803A 4-WThIp. 5-WwThIp.
32 35 22/24 08
32
3 2 5
1
‘_am 90 E1
N
p ® Ug  MNooccem —> 2 2 1 1 4 6enbiv KpacHsbI
g I
2
'§ 4-20mA 'C) US MuHyc ceTt —-> 1 4 4 2 1 KOPWUYH.
o KEenTbl
,g I_\.«_@aa:,emneuwe / xopnyc > 4 3 4 5 YepH bl
= 8252.xx.xxxx.xx.19
)
E . ovpan 91 96 E2
0 PN
P ® Us Nioc cem —> 1 2 1 1 1 2 Genbi KpacHbIN
U:[} ® Out Bo% > 2 1 2 4 3 4 3eneHbIn Genbin
S O Us Munyc cen -> 3 4 3 3 2 3 KOPWYH. YepHbIi
! D fomeee! > 4 3 4 2 4 5 KENTbli 3eneHbIN
8252 xx.xxxx.xx.14/16/17

*) [Mpw ycnoBum ycTaHOBKV COeAMHEHUS C BHYTPEHHEN pe3bboil CornacHo MHCTPYKLMN
**) BeHTunsiumnst Yepes anekTpuyecknin LUTekep

4...20mA: MuH./makc. conpoTusneHue un HanpsbkeHue npu P makc.= 100%

1200 I
- I y
s T T
o — — = Rwmakc.
—_ A eeceee R muH. 100°C
S N S Rmun. /
g
>
S 1000
X
[}
s
I
2 y
o v
g 7
g 800
5 7
(@] v’

600

0 5 10 15 2 25 30

HanpsikeHue nutanus (B)

DononHutenbHasi MHchopmauus

[OoKyMeHTbI Cneuudukauus www.trafag.com/H72303
WHcTpykumm www.trafag.com/H73303
$naep www.trafag.com/H70666

H72303e cTpaHuua 6/6 sensors@controls





